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紙 風 船
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立春を過ぎ、暦の

上ではもう春なので

すが、寒さはしばら

く続きそうです。各

ご家庭でも除雪等に追われる毎日で、

さぞかしご難儀されているのではな

いでしょうか。・・・くれぐれも事故

等の無きよう気をつけてください。

さて、２月４日は紙風船づくりの総仕上げとも言える「組み立て作業」を

行いました。保存会から、阿部会長さんをはじめ４名の方にお越しいただき、

ご指導を受けながら順調に組み立てがすすみ、いよいよバーナーで熱風を吹

き込みました。ひのきっ子の見守る中で、４基ともみごとに立ち上がりまし

た。そして、大満足の仕上がりにみんな満面の笑顔で記念撮影に臨みました。

いよいよ本番です。保存会や鳥坂

集落の皆様のご協力を得ながら、４つの

紙風船はきっとみんなの夢を乗せて天高

く舞い上がっていくことでしょう。

各地に年中行事はあれども、学校とし

てその行事に関わることの教育的な意義

は大きいと感じています。真に地域の学

校となっていくためにも、今後とも大い

に行事を通した地域とのつながりを図っ

ていきたいと思います。

◎ 参加しよう 今後の主な行事予定 【相内・松葉地区 はだか参り（２／１４） 中里地区 カンデッコ上げ（２／２２）】

◎ この子たちが伝統を引き継いでいってくれるでしょう。！！

ɣ 【豊かな体験シリーズ？】 発表集会（１年生）・スクールカウンセラー講話（６年）裁縫実習（５年生）

○早いものでもう一年
立派なひのきっ子に

なりました

○男子だって ○ＳＣＨ．の「お悩み解消講座」
裁縫する 中学校生活の心配も解消？ ○もうすっかり顔なじみ
時代だよ 撮影クルーの印藤一家
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◎郡スキー大会 ５年生女子ＣＸ３㎞クラシカル 第１位 Ｗ．
リレー女子（桧木内・協和合同） 第４位 第１走 Ｗ． 『再掲』

◎第２０回秋田県小学生バドミントン選手権大会
男子シングルス３学年 第３位 Ｍ．

◎平成２７年度秋田県卓球ランキング カブ女子シングルス 第７位 Ｋ．（４年）
◎平成２７年度仙北市読書感想文コンクール小学校低学年の部 入 選 Ａ． （１年）

○冬に鍛えろ ひのきっ子
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○ポリオワクチンも

２９人分をゲット！！

小さな学校の
大きなボランティアです。

めざそう５７人分

○ちょこっとした

ボランティアで 学校生活が快適快適！！


